



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16835.**

Benyújtás dátuma: **2021-07-28 14:48**

Parlex azonosító: **1O48AQBX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szilágyi György (Jobbik)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A kettős életet élő fideszes politikus akciója kapcsán végül sikerült megállapítani a nyilatkozatokban visszatérő külföldi titkosszolgálati szálakat?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A közelmúltban kirobbant a Pegazus-botrány, amely arról szól, hogy egyes kormányok egy izraeli kémprogramot a gyártó szándékával ellentétes módon nem terroristák, bűnözők, hanem a politikai riválisaik, a kormányzati visszaéléseket, korrupciót nyilvánosságra hozó személyek titkos megfigyelésére használtak. Az ügy kapcsán vastagon felmerült a magyar kormányzat érintettsége, amelyre egy hétig ellentmondásos, sok esetben rendkívül ködös, ellenséges titkosszolgálati akciókat lebegtető nyilatkozatok formájában érkezett magyarázat. A kormányzati kommunikáció kapcsán déja vú érzésem támadt, mintha az elhangzottakat már hallottam volna.

Nem kellett az emlékeimben sokáig keresgélnem, egészen a múlt év végéig. Mint emlékeztet, november 27-én fogták el Szájer József fideszes európai parlamenti képviselőt a belga rendőrök partidroggal a hátizsákjában, miközben a koronavírus-járvány közepette, egy szexorgiáról menekült ádámkosztümben egy ereszcsononán. A politikus kettős élete a fideszes körökben ismert volt. Emlékeztet, ahogy egy propagandista vendégeként Bogár László a televízióban kifakadt, mondván, hogy már harminc éve tudja a pártban mindenki, milyen kockázatot jelent ez. A három évtizede kettős életet élő, vezető fideszes politikus aztán egyszer elszámolta magát: a hatóságok látókörébe került, a drogos-szexorgiás eset pedig politikusi karrierje végét jelentette. Amit akkor a kormánytagok, illetve a propagandagyár előadott, az gyakorlatilag megegyezik a Pegazus-botrány kapcsán tett nyilatkozatokkal. Idegen titkosszolgálatok, tervszerű akció, támadás Magyarország ellen stb.

A Szájer-botrány óta eltelt 7 hónap, de azóta sem derült ki semmi konkrétum, amely akár csak felvetné az ellenséges titkosszolgálati tevékenységet (mindentől függetlenül tény, hogy a politikus táskájában drog volt, kettős életet élt, meztelenül menekült a rendőrök elől egy ereszcsonáron stb.). Persze az is lehet, hogy megerősítést nyertek a magyarázkodó nyilatkozatok, csak ezek elkerülték a figyelmem. Ennek kapcsán kérdezem:

**A Szájer-botrány kapcsán végül sikerült megállapítani a kormányzati nyilatkozatokban visszatérő külföldi titkosszolgálati szálakat?**

Várom megtisztelő tájékoztatását!